3 GONIOMETRICKE ROVNICE
1) Reste rovnice:

a) sinx:—% b) cosx:g c) sinx:g d) cosx:—% e) tgx=g f) cotgx=—\/§

2) Vintervalu ( 0, 2n ) Feste rovnice:

a) sin*x = b) cos| Z—x|=1 o) sin|Zox|=—1 d) cos|x+ZX|=0
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3) Vintervalu < 0,m ) Feste rovnice:
a) sin ST _ox]=0 b) cos(3x+7c):1 ¢) sin 3, 3 =—£ d) cos 2 _m__
6 2 2 4 2 3 3
4) Které z dale uvedenych rovnic s neznamou x € R, maji neprazdnou mnozinu feseni?
a) sinx:% b) cosx=-09 c) —2sinx=19 d) tgx=5

5) Jaké podminky musi platit pro c e R, abyrovnice a) sinx=c b) cosx = % s neznamou x e R méla

neprazdnou mnozinu feSeni?
6) Reste rovnice:

a) 2sin(Bx+m)=-1  b) sinx=1 c) cosx:—g d) tgx=+/3 ) cotgx=-1 f) sinx=0
q) cotgx:—g h) cos3x=05 i) cos2x =0 j) cotgmx =0 K) sin(g—szo
n n J2 ) V3
) tg —x+—=[=+3 m) cos ——2X |=—— n) sin2x = -1 0) tg X—=|=—
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7) Reste rovnice s neznamou x « ( 0°, 360°

a) sinx=-0,25 b) 2cosx = C) sinx=2 d) tgx=3 e) cotgx=-2 f) tgx=05
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8) Reste rovnice s neznamou u e ( -2, 3n ):

aytgu=0,7 b)cosu=-0,39 ¢) sinu =-0,126

9) Reste rovnice pro XE(—TE, 2n):  a) sin(x+%j:1 b) cos[x+%j:1 c) tg(—x+%]:\/§ d)cotg(Zx—g]:A

10) UrcCete pocet vSech feSeni dale uvedenych rovnic s neznamou x <— 4r, 21 > proa=1;0,5;1,08;0
a)cosx=a b) sinx=a [Vyuzijte graf pfisluSné goniometrické funkce]
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zadné, sedm.



